



సూర్య

www.suryaa.com

నిజామాబాద్ కామారెడ్డి

మంగళవారం, 21 మే, 2024 పేజీలు : 02

ధాన్యం కొనుగోలు వేగవంతం చేయాలి.

అదనపు కలెక్టర్ చంద్రమోహన్

కామారెడ్డి, సూర్య మేజర్ న్యూస్, మే 20 :

ధాన్యం కొనుగోలు ముమ్మరంగా చేపట్టాలని సోమవారం ట్రాన్స్ఫార్మ్డ్ కాంట్రాక్టర్లు, రైస్ మిల్లుల ప్రతినిధులు, సహకార, మార్కెటింగ్, పౌరసర పరాల శాఖ అధికారులతో కలెక్టర్ కార్యాలయంలో జైసి చాంబర్లో సమీక్ష నిర్వహించారు.



ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతుల నుంచి పూర్తిస్థాయిలో ధాన్యం కొనుగోలు నాలుగు రోజుల్లో పూర్తి చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. కొనుగోలు కేంద్రాల నుంచి వచ్చిన ధాన్యాన్ని రైస్ మిల్లుల యజమానులు ఎప్పటికప్పుడు అస్టోడ్ చేయించుకోవాలని సూచించారు. సివిల్ సప్లై అధికారులు పర్యవేక్షణ చేయాలని చెప్పారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా 350 కొనుగోలు కేంద్రాలలో రూ.583 కోట్ల విలువైన 2.64 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేసినట్లు తెలిపారు. ఇప్పటివరకు రైతులకు ఖాతాలలో రూ.529 కోట్ల రూపాయలు జమ చేసినట్లు చెప్పారు. 97% ట్యాబ్ ఎంట్రీ పూర్తయిందని వెల్లడించారు. రవాణా శాఖ అధికారులు లారీలను ఏర్పాటు చేయడంలో కీలక పాత్ర పోషించాలని సూచించారు. కొనుగోలు కేంద్రాల్లో ధాన్యం నిలువలు లేకుండా చూడాలని చెప్పారు. సమావేశంలో జిల్లా పౌరసరఫరాల అధికారి మల్లికార్జున బాబు, ఇన్చార్జి జిల్లా పౌరసరఫరాల మేనేజర్ నిత్యానందం, ఇన్చార్జి జిల్లా రవాణా అధికారి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జిల్లా మార్కెటింగ్, సహకార శాఖ అధికారులు, రెవెన్యూ అధికారులు, రైస్ మిల్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

రైతుల ఆందోళన

దిగివచ్చిన అధికారులు

బిక్కునూర్ మే 20 సూర్య మేజర్ న్యూస్:

తడిసిన వడ్లు తరుగు పేరుతో రైతులను మోసం చేస్తున్నారని, మండలంలోని కాచాపూర్ రైతులు ఆందోళన చేపట్టారు. విషయం తెలుసుకున్న ప్రభుత్వ అధికారులు, రైస్ మిల్ యజమానులు సోమవారం గ్రామానికి చేరుకొని గ్రామ రైతులతో సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. తరుగు లేకుండా, సివిల్ సప్లై డిప్యూటీ తహ సెల్టార్ అకాల వర్షానికి తడిసిన కిష్టయ్య, గ్రామ బిజెపి అధ్యక్షుడు ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేస్తామని అనిల్ కుమార్, పూస శంకర్, ని రైతులకు హామీ ఇచ్చారు. కామిండ్ల రాజు, సంకోష్ రెడ్డి, దీంతో రైతులు ఆందోళన అజయ్యరెడ్డి, పబ్బతి చంద్రయ్య, విరమించారు. ఈకార్యక్రమం నరేష్, కమ్మరి నవీన్ చారి లో పూర్ణిమ రైస్ మిల్ యజమాని కొంతమంది రైతులు మాని శ్రీనివాస్, ప్రభుత్వ పాల్గొన్నారు.



కాని తెచ్చుకుంటున్న అనారోగ్యం

కల్తీ సరుకులు, నకిలీ వస్తువులు, తప్పుడు తూకాలతో మోస పోతున్న వినియోగదారులు..!
ప్రజలకు వినియోగదారుల హక్కుల పరిరక్షణ చట్టం ఉందా లేదా తెలియదు..??

కామారెడ్డి సూర్య ప్రతినిధి, 20 మే, సూర్య మేజర్ న్యూస్ జిల్లాలో కల్తీ సరుకులు నకిలీ వస్తువులు తప్పుడు తూకాల ద్వారా వ్యాపారులు వినియోగదారులను మోసం చేస్తున్నారు. సరుకుల నాణ్యతకు త్రిలోదకాలుచ్చి కల్తీ సరుకులను ఇచ్చి విక్రయించడంతో ప్రజలు అనారోగ్యానికి కొని తెచ్చుకుంటున్నారు. సరుకుల నాణ్యతను పరిశీలించడంలో అవగాహన లేని గ్రామీణ ప్రాంత ప్రజలను వ్యాపారులు నిలువన దోచేస్తున్నారు. సరుకుల నాణ్యత విషయంలో ప్రభుత్వ నిబంధనల ఫలితాలు వినియోగదారుల దరిచేరడం లేదు. కల్తీ సరుకులు నకిలీ వస్తువులు తప్పుడు తూకాలపై సంబంధిత అధికారుల పర్యవేక్షణ నామమాత్రంగా మారింది. దీంతో వ్యాపారులు ఆడింది ఆట పాడింది పాటగా మారింది. వినియోగదారుల హక్కులను వివరించి వారిలో చైతన్యం తేవాల్సిన వినియోగదారుల సంఘాలు పట్టణాలకి పరిమితమై గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో మచ్చుకైనా కనిపించడం లేదు. వినియోగదారుల హక్కుల పరిరక్షణ చట్టం ఉందన్న విషయం కూడా వినియోగదారులకు తెలియకపోవడంతో వ్యాపారులకు లాభసాటిగా మారింది. 1986 లో ప్రభుత్వం వినియోగదారులకు హక్కుల పరిరక్షణ కోసం చట్టాన్ని రూపొందించి 1987 నుంచి అమలు చేస్తుంది. శరవేగంతో అభివృద్ధి చెందుతున్న ఈ ఆధునిక సమాజంలో రోజురోజుకు పెరుగుతున్న వ్యాపారాల పోటీ తట్టుకునేందుకు పలు వ్యాపార సంస్థలు ఉత్పత్తులపై అందమైన లేబుల్లను వేసి ఆకర్షణ మైన గిఫ్టులతో వినియోగదారులను బోల్తా కొట్టిస్తున్నారు. వినియోగదారులు సరుకులకు రసీదులతో పాటు దుకాణ సీలు వేసి తూనికల వినియోగదారుల ధరల పట్టిక బోర్డు విధిగా



ఉంచాలని నిబంధనలో ఉన్నప్పటికీ మచ్చుకైనా కనిపించవు. బియ్యంలో రాళ్లు, మట్టి, పిల్లలతో పాటు బియ్యం పాలిష్ కోసం ఒక రకమైన పొడిని కలిపి మోసం చేస్తున్నారు. నకిలీ వస్తువులు మార్కెట్లో విరివిగా వచ్చి పడుతున్నాయి. టూత్ పేస్టులు, పౌడర్లు, పప్పులు, మసాలాలు కూడా కల్తీ మేమవుతున్నాయి. గోధుమపిండి ఉప్పు, రవ్వ, మైదా పిండి, నిల్వ ఉంచిన వాటిని విక్రయించడంతో ప్రజలు అనారోగ్యాన్ని కొని తెచ్చుకుంటున్నారు, బాస్సువాడ, ఎల్లారెడ్డి, పిట్లం, లింగంపేట్, సదాశివనగర్, గాంధారి మండలాల్లో గ్రామాల్లోని దుకాణాలు కల్తీ సరుకులు విచ్చలవిడిగా అమ్ముతున్నారు కల్తీ సరుకులతో భోజనం పదార్థాలు తయారు చేసుకుని తిని అనారోగ్యం పాలవుతున్నారు ఇటీవల కాలంలో కల్తీ సరుకులు పలు మండలాల్లోని గ్రామాల్లో బయటపడి కలవరం రేకెత్తిస్తున్నాయి పలు హోటల్లో మిరపకాయ బజ్జీలు తిని పలువురు ఆస్పత్రికు గురైన సందర్భాలు ఉన్నాయి. డబ్బు పోసి అనారోగ్యాన్ని కొనితెచ్చుకుంటున్నట్లు పలువురు ఆరోపిస్తున్నారు ప్రత్యేక నిఘా ఏర్పాటు చేసి ఈ సరుకులను విక్రయించే వ్యాపారులపై కఠిన చర్యలు చేపట్టడంతో పాటు వినియోగదారుల ఆరోగ్యానికి ముప్పు రాకుండా చూడాల్సిన బాధ్యత ఎంతైనా ఉందని పలువురు ఆరోపిస్తున్నారు.

స్థానిక ఎన్నికలకోసం పావులు కదుపుతున్న యువనాయకుడు సరేష్ పీకే.

స్థానిక ఎంపీటీసీ ఎన్నికలో బరిలో ఉంటారా..?? గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికలో బరిలో ఉంటారా??

ఎల్లారెడ్డి, 20 మే, సూర్య మేజర్ న్యూస్ :

ఎల్లారెడ్డి లో రిజర్వేషన్లు మారి షెడ్యూల్డ్ కాస్ట్ వస్తే జడ్పీటీసీ గా పోటీకి తాను సిద్ధం. అని బిజెపి కార్యదర్శి సరేష్ పీకే ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు, గ్రామపంచాయతీ ఎన్నికలో తాను పోటీలో ఉండబోనని, నా కార్యచరణ ఇంకా నిర్ణయించుకోలేదని గ్రామ పెద్దలు పార్టీ పెద్దల సూచనతో తాను స్థానిక ఎన్నికలో బరిలో ఉంటానని అంటున్నారు. అయితే వచ్చే స్థానిక ఎన్నికల్లో డబ్బు మద్దతు లేకుండా పోటీ చేసి గెలవడమే లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నారు. యువనాయకుడు బిజెపి కార్యదర్శి సరేష్ పీకే గతంలో గ్రామపంచాయతీ ఎన్నికలో మరియు ఎంపీటీసీ ఎన్నికలో మద్దతుగా నిలిచి వారి గెలుపులో తనవంతు పాత్ర వహించారు, ఇప్పుడు గ్రామపెద్దలు కూడా మండల స్థాయిలో మీరు దేనికి పోటీ చేసిన అండగా ఉంటామని తెలిపినట్లు సమాచారం. ఆయన 2014 అఖిలభారత విద్యార్థిపరిషత్ లో కామారెడ్డి లో కొంతకాలం పనిచేసిన తరువాత బూత్ అధ్యక్షులుగా రెండు పర్యలు గ్రామంలో బీజేపీకి సేవాలందించారు. అనంతరం బీజేపీ ఎంపీ మండల అధ్యక్షులుగా బాధ్యతలు పొంది మూడు సంవత్సరాల్లో సుమారు ఎల్లారెడ్డిమండలంలోని అన్ని గ్రామాల సమస్యలు పై తనవంతుగా కృషి చేసినట్లు తెలిపారు. మరియు యువమొర్రు కార్యక్రమాలు సుమారు 150 కి పైగా నిర్వహించి జిల్లా నాయకుల దృష్టిలో గుర్తింపు పొందారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు బీజేపీ నుండి చాలా మంది పార్టీకి గుడ్ బై చేసిన తాను మాత్రం పార్టీకోసమే పని చేస్తానని పదవులకోసం కాదని తేల్చిచెప్పారు, తాను ఆర్థికంగా లేకున్నా



సామాజిక విలువలు పార్టీ సిద్ధాంతాలకు కట్టుబడి పని చేసే వాడినని మండలంలోని అన్ని రాజకీయ పార్టీల నాయకులకు హారా అనిపించారు. ప్రస్తుతం ఆయన బీజేపీ మండల ప్రధానకార్యదర్శి గా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్నారని గతంలో పార్టీ పెద్దలతో, కూడా ఈ అంశం గురించి చర్చించినట్లు పోటీలో నిలబెట్టినట్లు గ్రామస్తులు అంటున్నారు. అయితే ఏది ఏం అయినా రాజీయే రోజులో ఆంతటా బీజేపీ వస్తుందని బీజేపీ యువతకు ప్రోత్సహం ఆందిస్తుందని యువకులు ఆందరూ రాజకీయాల్లోకి వస్తే మంచి సిద్ధాంతం, దేశ హితం కోరే బీజేపీలోనే చేరాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు.!

ప్రశాంత వాతావరణంలో ఇంటర్మీడియట్ సప్లమెంటరీ నిర్వహించాలి జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్



కామారెడ్డి బ్యూరో, సూర్య మేజర్ న్యూస్, మే 20 :

ఇంటర్మీడియట్ అడ్వాన్స్డ్ సప్లమెంటరీ పరీక్షలు ప్రశాంత వాతావరణంలో పక్కడపొడిగా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ చీఫ్ సూపరింటెండెంట్లు, డిపార్ట్మెంటల్ అధికారులకు సూచించారు. ఈ నెల 24 నుండి జూన్ 3 వరకు ఉదయం 9 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు కొనసాగనున్న ఇంటర్మీడియట్ ప్రథమ, ద్వితీయ పరీక్షలు, ఒకేషనల్ పరీక్షల నిర్వహణపై సోమవారం కలెక్టరేట్ లోని ప్రధాన సమావేశ మందిరంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో అధికారులకు దిశా నిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ విధులు కేటాయించిన అధికారులు వెంటనే ఆయా పరీక్షా కేంద్రాలను సందర్శించి ఫర్మిచర్, విద్యుత్, మంచినీరు, వెలుతురు వంటి మౌలిక సదుపాయాలను పరిశీలించి ఏమైనా లోటుపాట్లు ఉంటే తెలిపితే తగు చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. జిల్లాలో ఇంటర్మీడియట్ ప్రథమ, ద్వితీయ సంవత్సరం సప్లమెంటరీ పరీక్షలకు 10,511 మంది విద్యార్థులు హాజరు కానున్నారని ఇందుకోసం 29 కేంద్రాలలో పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. జిల్లాలో ఇంటర్మీడియట్ ఉత్తీర్ణత శాతం తక్కువగా ఉందని ఉదార స్వభావం చూపరాదని, మాల్ ప్రాక్టీస్, కాపీయింగ్ అనుమతించవద్దని తద్వారా

జిల్లాకు చెడ్డపేరు రావడమే గాక పిల్లల భవిష్యత్తు దెబ్బ తింటుందని హెచ్చరించారు. పరీక్షలు జరుగుతున్నప్పుడు పరీక్షా కేంద్రాన్ని మొత్తాన్ని కలియ తిరగాలని, పరీక్షలు సాఫీగా, పార దర్శకంగా జరిగేలా చూడాలని, ఏ విన్న సమస్య రాకుండా చూడాలని, విధులపట్ల నిర్లక్ష్యం వహిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. పరీక్షా కేంద్రాలకు ఎలక్ట్రానిక్ గార్డెస్ అనుమతి లేదని, ఒక్క నిమిషం ఆలస్యమైన విద్యార్థులను పరీక్షా కేంద్రాలకు అనుమతించవద్దని సూచించారు. సిట్టింగ్, ప్లయింగ్ స్టాండ్ బృందాలు క్షేత్ర స్థాయిలో పర్యవేక్షిస్తాయన్నారు. పరీక్షా కేంద్రాలకు సమీపంలో జిరాక్స్ కేంద్రాలను మూసివేయాలని, 144 సెక్షన్ అమలు చేయాలని రివెన్యూ అధికారులను ఆదేశించారు. విద్యార్థులు సకాలంలో పరీక్షా కేంద్రాలకు చేరుకునే విధంగా ఆర్టీసీ బస్సులు నడిపేలా చర్యలు తీసుకోవడంతో పాటు పరీక్షా కేంద్రాలవద్ద ప్రథమ చికిత్స ఏర్పాటు చేస్తున్నా ఈ సమావేశంలో ఇంటర్మీడియట్ నోడల్ అధికారి షేక్ సలాం, పరీక్షల విభాగం అధికారులు శ్రీనాథ్, నాగేశ్వరయ్య, చీఫ్ సూపరింటెండెంట్లు, శాఖాపర అధికారులు, నోడల్ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నేటి నుండి సిద్ది రామేశ్వర ఆలయంలో వాస్తు దోష పూజలు

బిక్కునూర్ మే 20 సూర్య మేజర్ న్యూస్:

మండల కేంద్ర శివారులోని దక్షిణ కాశీగా పిలవబడే శ్రీ సిద్ది రామేశ్వర ఆలయంలో ఈనెల 21వ తేదీ నుండి 29వ తేదీ వరకు వాస్తు హోమాలు కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుందని, ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ అందే మహేందర్ రెడ్డి సోమవారం తెలిపారు. ఆలయంలో వాస్తు హోమాలు కార్యక్రమాలు ఉడిపి పండితుల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించడం జరుగుతుందని, ఈ ఉత్సవాలను హైకోర్టు సీనియర్ న్యాయవాది పెద్ద బచ్చాగారి కృష్ణకుమార్- రామ్ రెడ్డి దంపతుల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించడం జరుగుతుందని, ఈ ఉత్సవాలకు పెద్ద ఎత్తున భక్తులు తరలిరావాలని ఆయన తెలిపారు.



ప్రతి రైలులో భోగిలను పెంచాలి భోగిల సాధన సమితి



కామారెడ్డి సూర్య మేజర్ న్యూస్ మే 20 ప్రతి రైలులో సాధారణ భోగిలను ఐదుకు పెంచాలని, భోగిల సాధన సమితి జాతీయ కన్వీనర్ డాక్టర్ పరికిపండ్ల అశోక్ ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలోని స్థానిక డిగ్రీ కళాశాల వద్ద భోగిలను పెంచాలని డిమాండ్ తో కోటి ఉత్తరాల కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించినట్లు ఆయన చెప్పారు. ప్రతిరోజు దేశవ్యాప్తంగా సుమారు 60 కోట్ల మంది రైళ్ల ద్వారా ప్రయాణిస్తున్నట్లు ఆయన వివరించారు.

వరి ధాన్యపు కొనుగోలను యుద్ధ ప్రాతిపదికన కొనుగోలు చేస్తున్నాం

బిక్కునూర్ మే 20 సూర్య మేజర్ న్యూస్:

మండలంలో వరి ధాన్యపు కొనుగోలను యుద్ధ ప్రాతిపదికన కొనుగోలు చేస్తున్నామని, ఎమ్మార్వో శివప్రసాద్ తెలిపారు. సోమవారం స్థానిక ఎమ్మార్వో కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ మండలంలోని ఏడు సింగిల్ విండ్ సొసైటీలపరిధిలో అన్ని గ్రామాలలో కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసి ఇప్పటికే 90% కొనుగోలు పూర్తి చేసినట్లు, జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు ఐదు రోజుల్లో కొనుగోలు పూర్తి చేస్తామని ఆయన చెప్పారు. అకాల వర్షాల వల్ల కలిసిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని సొసైటీ సిబ్బందికి ఆదేశాలు జారీ చేసినట్లు ఆయన వివరించారు. రైతులు ఎవరు ఆందోళన చెందకుండా ఉండాలని, ప్రతి గింజను కొనుగోలు చేస్తామని ఆయన చెప్పారు.

